

**Gmina Turośń Kościelna
ul. Białostocka 5
18-106 Turośń Kościelna**

BZP.271.5.2022

Odpowiedź na pytania

Dotyczy: *Budowa oczyszczalni ścieków w Niewodnicy Kościelnej.*

1. W dokumentacji pfu zaproponowane zostały oczyszczalnie, pracujące w technologii obrotowych złóż biologicznych. Czy zamawiający uzna jako równoważne oczyszczalnie pracujące w innych technologiach na przykład sbr – osad czynny?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie uzna jako równoważne oczyszczalnie pracujące w innych technologiach na przykład sbr – osad czynny.

2. W dokumentacji pfu zaproponowane zostały oczyszczalnie zbudowane w zbiornikach z grp. Prosimy o podtrzymanie tego zapisu, lub informację czy zamawiający dopuści inne materiały zbiornika, bardziej podatne na korozję takie jak beton?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza zbiorników betonowych.

3. Czy zamawiający dopuszcza rozwiązania prototypowe, które dla wielkości 2000rlm nie funkcjonują na innych obiektach.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązań prototypowych.

Ponadto Zamawiający publikuje zmieniony w zakresie §9 ust. 9 załącznik nr 5 do SWZ (wzór umowy).